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Le lutin a des grelots sur son bonnet rouge
et blanc. Sa barbe longue et grise touche le
sol. Il tient un petit cadeau bleu dans une
main et une branche de houx dans l'autre.
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Ce lutin a une longue barbe blanche. Il y a une
araignée accrochée au bout de son bonnet
jaune et noir. |l tient une petite citrouille dans
une main et un vieux balai dans 'autre.
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Le lutin souriant a des grelots sur son bonnet
bleu et noir. || a des moustaches, sa barbe est
longue et grise mais ne touche pas le sol. |l
tient une sucrerie dans chaque main.
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Ce lutin semble mécontent. Il porte un
bonnet rayé bleu et noir avec des pompons.
Il tient des fleurs rouges.
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Le lutin a un bonnet jaune et une tunique assortie. Sa
barbe est longue, blanche et bouclée. Il tient dans sa main
gauche un long balai avec des poils qui ressemblent a sa

barbe !
Derriére lui, il y a des citrouilles et un petit chat noir.
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Ce lutin semble avoir froid, il porte un cache
oreilles, des gants et des chaussons fourrés.
Sa barbe grise est immense ! Il se réchauffe
en buvant une tasse de chocolat chaud.
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Ce lutin porte des vétements rayés. Sa barbe
est lisse et blanche. Il tient une baguette
magique avec une étoile dans sa main droite.
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Cette lutine a un bonnet vert avec des étoiles blanches. E i g
Ses cheveux sont blancs. Il y a un bouton vert et un i ! %
bouton jaune sur son vétement. Elle tient une lanterne ;| i §
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dans sa main gauche. L '
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Il n’y a ni grelot ni pompon sur le bonnet de ce ks
lutin. Sa barbe est blanche et raide. Il porte un ! ¥
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cadeau en équilibre sur sa main droite. ! 15
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